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1تمرين عدد    ( 4 لكل سؤال إجابة صحيحة واحدة فقط ضعها في إطار( نقاط   
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 فإن  CB] ]منتصف   Jو [[ADمنتصف  Iو [[CDو [AB [شبه منحرف قاعدتاه  ABCDإذا كان  (4
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 التاليتين  Bو  Aنعتبر العبارتين  (  نقاط 4) 2تمرين عدد 
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 ( نقاط 5)  3تمرين عدد 

  x √3 E = (x - √3 )(2√3–( 1 -   3+لتكن العبارة  التالية

    x= 0إذا كان     Eأحسب العبارة  (1
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 ( نقاط 7)  4تمرين عدد 

  AD=3cmو    CD=8cmو  cm AB=4حيث   [CD]و [AB]قاعدتاه  ABCDأرسم شبه منحرف  (1
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 .  Nفي نقطة ( DC)يقطع ( BM)المستقيم . Dبالنسبة إلى  Aمناظرة   Mلتكن (3
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 .Fفي ( BM)و  Eفي نقطة ( AB)و الذي يقطع ( DA)و الموازي ل  Cأرسم المستقيم المار من  (4

 . [ AE]منتصف  Bأثبت أن ( أ
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